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Заява Міжнародної комісії із захисту ріки Дунай (МКЗД) щодо 
ситуації навколо українських портів на Нижньому Дунаї 

Відень, 29 серпня (Інформаційна служба ООН) – Міжнародна комісія із захисту ріки Дунай 
(МКЗД) прагне підтримувати і зберігати чистоту, здорове середовище і безпеку басейну ріки 
Дунай. Як організація з мандатом, що підтримується 14 договірними сторонами та 
Європейським Союзом, наша роль полягає в тому, щоб служити платформою для 
впровадження Водної рамкової директиви та Директиви щодо повеней Європейського Союзу в 
наших країнах-членах. 

З огляду на нещодавні випадки повторюваної російської агресії проти українських портів на 
Дунаї, зокрема Рені та Ізмаїла, ми все більше занепокоєні потенційним впливом на навколишнє 
середовище. Окрім вже значних людських жертв внаслідок агресії проти України, ескалація 
ситуації викликає тривожні екологічні занепокоєння, які можуть становити значну загрозу для 
екосистеми ріки Дунай. 

Порти Рені та Ізмаїл є важливими судноплавними і транспортними вузлами, що обслуговують 
не лише регіональні громади, але й відіграють важливу роль у ширшій торгівлі та 
сполучуваності. У цих портах також розташовані нафтові термінали і сховища добрив, які, у разі 
будь-яких збоїв, можуть потенційно вплинути на екосистему ріки Дунай і, відповідно, на 
прибережну зону Чорного моря, де протікає Дунай. 

Як організація, що займається захистом здорового середовища Дунаю, ми усвідомлюємо 
важливість вирішення екологічних проблем, що виникають внаслідок таких інцидентів. Ріка 
Дунай є сполучною ланкою між Європою та її народами, і забезпечення її благополуччя має для 
нас першорядне значення. 

МКЗД закликає всі зацікавлені сторони надати пріоритет захисту довкілля в ці складні часи і 
дотримуватися міжнародних угод, спрямованих на збереження природних ресурсів Дунаю. 

Про МКЗД 

Міжнародна комісія із захисту ріки Дунай (МКЗД) працює над забезпеченням сталого та 
справедливого використання вод у басейні ріки Дунай, найбільш інтернаціональному річковому 
басейні у світі. Робота МКЗД ґрунтується на Конвенції про охорону ріки Дунай та слуговує 15-м 
договірним сторонам (Німеччина, Чехія, Австрія, Словаччина, Угорщина, Словенія, Хорватія, 
Сербія, Чорногорія, Боснія і Герцеговина, Болгарія, Румунія, Молдова, Україна) та 
Європейському Союзу. 

Додаткові рамки для скоординованої імплементації були запроваджені у 2000 році Водною 
рамковою директивою ЄС, у 2006 році – Директивою ЄС щодо повеней, а у 2015 році - 6-ю та 
14-ю "Цілями сталого розвитку" ООН.  

* *** * 

Для отримання додаткової інформації, будь ласка, звертайтеся до Секретаріату МКЗД:  

Елен Масліа-Гількаров 
Телефон: (+43-1) 26060-4373 

Мобільний: (+43 676) 845 200 220 
Електронна пошта: helene.masliah-gilkarov[at]icpdr.org  

Веб-сайт: www.icpdr.org 
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